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ВСТУП 

 

Постійні зміни сьогодення  ставлять жорсткі вимоги до діяльності про-

мислових підприємств, які, зокрема, полягають у постійному перегляді й ко-

ригуванні стратегії та цілей, здійсненні організаційних перетворень та змін з 

метою адаптації до динамічних галузевих і конкурентних умов і за-

безпечення довгострокового успіху на ринку. Проведення таких змін най-

частіше пов’язане з організаційним та технічним розвитком підприємства. 

Технічний та організаційний розвиток розглядаються як напрями єди-

ного процесу, де технічний розвиток виступає визначальним та безпосеред-

нім чинником зростання ефективності виробництва – він визначає динамічну 

основу розвитку підприємства, а організаційний розвиток забезпечує реаліза-

цію створених технічно-потенційних можливостей інтенсифікації виробничо-

трудових процесів, тобто веде до зміни форми процесу розвитку. 

Технічний розвиток є визначальним чинником розвитку підприємств, 

його змістом, визначає його динамічну основу, організаційний – веде до змін 

його форми. Організаційний розвиток реалізується у технологічно раціона-

льному існуванні елементів виробництва та забезпеченні необхідної системи 

виробничих зв’язків та активно впливає на формування технології та техніки.  

Незважаючи на безліч наукових публікацій з питань  технічного 

розвитку та зміни організаційних структур управління  підприємствами, 

проблема їхньої оптимізації в міру зміни внутрішнього й зовнішнього 

середовища залишається маловивченої, що вплинуло на вибір теми 

магістерської роботи, постановку його мети й завдань.  

 Питання проблем вибору розглядається як у класичних працях із стра-

тегічного управління підприємством. Підходи та методи до прийняття рішень 

описані у дослідженнях таких закордонних та вітчизняних учених, як: Г. 

Азоєв, Р. Акофф, Ч. Барнард, І. Бузько, М. Вебер, А. Воронкова, В. Герасим-

чук, Б. Клейнер, А. Наливайко, В. Пономаренко, Ж. Поплавська, Є. Попов, Р. 

Сайерта, Г. Саймон, Р. Фатхутдінов та ін 



4 

 

Важливо встановити чітку відповідність і співвідносність усіх елемен-

тів виробничих систем підприємств, завдяки яким досягається технічний та 

організаційний розвиток підприємства.. У зв'язку з цим посилюється необ-

хідність підвищення гнучкості організаційних систем управління підприємс-

твами промисловості і швидкості організаційних змін на основі ефективного 

використання економічних можливостей управління.  

Метою даної роботи є розробка  стратегії організаційно-технічного ро-

звитку ПрАТ "Іллiчiвськзовнiштранс" 

Об'єкт роботи -  організаційний та технічний рівень ПрАТ 

"Іллiчiвськзовнiштранс"  та особливості його розвитку .. 

Предмет кваліфікаційної роботи магістра  – формування стратегії тех-

нічного та організаційного розвитку ПрАТ "Іллiчiвськзовнiштранс". 

Досягнення поставленої мети можна здійснити за допомогою послідов-

ного вирішення конкретних задач: 

- дослідити сутність організаційно-технічного розвитку підприємс-

тва; 

-  визначити особливості організаційно-технічного розвитку 

- визначити систему показників  оцінки організаційно-технічного 

розвитку підприємств; 

- проаналізувати процес управління підвищення організаційно-

технічного рівня виробництва на підприємствах. 

         - розробити стратегію  організаційно- технічного розвитку  ПрАТ 

"Іллiчiвськзовнiштранс"та запропонувати заходи щодо її виконання.  

       Елементи наукової новизни. В  третьому  розділі роботі на основі деталь-

ного аналізу стратегічного потенціалу  ПрАТ "Іллiчiвськзовнiштранс" у 2013- 

2017рр .  було розроблено стратегію технічного та організаційного розвитку. 

Робота складається із введення, трьох розділів, висновку, списку літе-

ратури.  

Джерела даних для аналiзу: форма № 1 “Баланс”, форма № 2 “Звiт про 

фiнансовi результати” тощо. 
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ВИСНОВКИ 

 

 Організаційно - технічний розвиток підприємства відображає процес 

формування та вдосконалення його техніко-технологічної бази , яка повинна 

бути постійно зорієнтована на кінцеві результати його виробничо-

господарської, комерційної або іншої діяльності. Підвищення ефективності 

діяльності підприємства ґрунтується на впровадженні інновацій , досягнен-

нях науки і техніки, передового, вітчизняного і зарубіжного досвіду. Чим 

ефективніше використовуються новітні досягнення науки і техніки, які є 

першоджерелами розвитку продуктивних сил, тим успішніше вирішуються 

пріоритетні цілі підприємства. Технічний розвиток повинне вестися з ураху-

ванням всіх резервів виробництва - як потребуючих, так і не потребуючих 

додаткових капітальних вкладень, що особливо важливо в умовах обмежено-

сті власних фінансових коштів підприємств. Не менш важливим є наявність 

ефективної організаційної структури, яка  забезпечує досягнення організаці-

єю поставлених цілей. 

Аналіз основних показників фінансово-господарчої діяльності ПрАТ 

«Іллiчiвськзовнiштранс» за 2013-2017 рр. показав, що ПрАТ «Іллiчiвськзов-

нiштранс»  багатофункціональна транспортно-експедиторська компанія, що 

має в розпорядженні на 30 га власної території складської площі, контейнер-

ний термінал, залізничні під’їзні колії, обмінний парк контейнерів та сучасну 

техніку. 

За період з 2013 року до 2017 року підприємство відчувало на себе 

вплив зовнішніх факторів, а саме зниження темпів росту економіки країни. 

Внаслідок цього, у 2014 році темпи росту реалізованих послуг значно знизи-

лися, і лише у 2015 році тенденція змінилася. Але через велику кількість ви-

трат, а саме матеріальних витрат, витрат на  заробітну плату, операційних ви-

трат підприємство  мало до 2015 року  збитки від реалізації послуг.  Посту-

пове подолання негативних наслідків  економічної кризи в країні  призвело 

до пожвавлення транспортної  галузі та збільшення виконання послуг підп-
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риємством. В той  же час великий рівень зносу основних засобів та низькі ко-

ефіцієнти оновлення основних засобів потребують реалізації стратегії органі-

заційно-технічного розвитку підприємства . 

Детальний аналіз основних техніко-економічних показників дозволив 

розробити  у третьому розділі стратегію  технічного та організаційного рівня, 

яка може бути реалізована завдяки покращенню матеріально-технічної бази 

підприємства, модернізації обладнання та  більш ефективному використанню 

основних засобів. 
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